



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 8<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

**Αριθ. Απόφασης 054/2025**

**Αριθμ. Πρωτ.: 15292/17.04.2025**

**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για την απόδοση τιμών στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών & Πετρούπολεως κ.κ. Αθηνάγορα και αναγόρευση του σε Επίτιμο Δημότη της Πόλης του Ιλίου**

Σήμερα την **15<sup>η</sup> Απριλίου 2025** ημέρα **Μ. Τρίτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση** στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ' αριθμ. 14429/11.04.2025 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και Κουκουβίνου Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 11.04.2025 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν.5056/2023.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. :** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν παρόντα 31, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την απόδοση τιμών στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρα και αναγόρευση του σε Επίτιμο Δημότη της Πόλης του Ιλίου και δίνει τον λόγο στην κα Δήμαρχο η οποία είπε ότι:

«Με αφορμή τη συμπλήρωση 15 ετών, από την ανάληψη των Αρχιερατικών καθηκόντων του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Ιλίου Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρα, της εμπνευσμένης ποιμαντορικής του δράσης καθώς του πολυσχιδούς πνευματικού και φιλανθρωπικού του έργου, η Δημοτική Αρχή έχει την πρόθεση να προβεί σε απόδοση τιμών προς το πρόσωπο του.

Η παραπάνω πρόθεση της Δημοτικής Αρχής, τοποθετείται σε περίοπτη θέση, στο πλαίσιο των εορτασμών των 100 ετών από την αυτοδιοικητική ανεξαρτησία του δήμου μας, αλλά και από την αγαθή σύμπτωση της συμπλήρωσης 200 ετών από την ίδρυση του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Αναλογιζόμενοι τα παραπάνω, με ιδιαίτερη τιμή και σεβασμό, εισηγούμαστε προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ιλίου:

1. Την ανακήρυξη του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρα, σε Επίτιμο Δημότη Ιλίου, ως ελάχιστη έκφραση ευγνωμοσύνης και τιμής προς το πρόσωπο και προς το Θεσμό που υπηρετεί, με συνέπεια, με όραμα και κοινωνική ευαισθησία.
2. Τη διοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης, κατά την οποία, η Δήμαρχος της Πόλης, κα Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου, θα του απονεμίσει επισήμως τον τίτλο του Επίτιμου Δημότη Ιλίου.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

#### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1. Ανακηρύσσει τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρα, σε Επίτιμο Δημότη Ιλίου, ως ελάχιστη έκφραση ευγνωμοσύνης και τιμής προς το πρόσωπο και προς το Θεσμό που υπηρετεί, με συνέπεια, με όραμα και κοινωνική ευαισθησία.
2. Τη διοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης, κατά την οποία, η Δήμαρχος της Πόλης, κα Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου, θα του απονεμίσει επισήμως τον τίτλο του Επίτιμου Δημότη Ιλίου

Στην παρούσα απόφαση απέχουν της ψηφοφορίας οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν. & Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**